



Житель Кирова признан виновным в убийстве



Собранные СО по Ленинскому району г.Кирова доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летнему жителю г.Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 26 марта текущего года 67-летний мужчина со своим знакомым распивали спиртные напитки в одной из комнат психоневрологического интерната г.Кирова. В ходе употребления алкоголя между мужчинами произошел словесный конфликт, потерпевший несколько раз ударил подозреваемого, после чего из комнаты ушел. Ближе к вечеру, с целью продолжения выяснения отношений, потерпевший вернулся. Между мужчинами вновь возникла ссора. На этот раз хозяин комнаты взял с прикроватной тумбочки нож и нанес своему обидчику один удар в область груди. От полученной травмы последний скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Приговором суда 67-летнему мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/947510>